



За уклонение от уплаты налогов осуждена жительница области

Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Т.Янпольской, признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что Янпольская фактически осуществляла предпринимательскую деятельность в сфере грузоперевозок за свою мать, зарегистрированную как индивидуальный предприниматель. В период 2013-2015 годов она включала в налоговые декларации на добавленную стоимость заведомо ложные сведения о показателях финансово-хозяйственной деятельности, связанных с завышением налоговых вычетов, таким образом не уплатив в бюджет НДС в размере более 8 миллионов рублей.

Приговором суда Янпольской назначено наказание в виде штрафа в сумме 250 тысяч рублей. Судом также удовлетворен гражданский иск налогового органа о взыскании причиненного ущерба на сумму свыше 8 миллионов рублей.

29 Августа 2017

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1159576>